



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 20. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. május 22.

Most gratulálunk

Isten éltesse a szlovák alapítványunkat! Ezekkel a köszöntő szavakkal méltatta Babák Mihály polgármester a Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon Alapítványát abból a jeles alkalomból, hogy 10. alkalommal került megrendezésre az intézményben az ala-

ségvetési, pénzügyi és számviteli bizottságának alelnökét, Kraszlán Istvánt, az Oktatási és Kulturális Minisztérium osztályvezetőjét, Földesi Zoltán országgyűlési képviselőt, a helyi oktatási és kulturális bizottság elnökét, Závoda Ferenc képviselőt, a megyei közgyűlés



pítványi bál. Jubileumi tízes táncparkett a színpad háttérében a rendezvény ideje alatt, a körülötte csillogó drapéria berendezte az egész estét május 16-án. Medvegy Pálné igazgatónő a számos rangos vendég között köszöntötte a Szlovák Köztársaság egykori főkonzulját, Štefan Daňot, Babák Mihály országgyűlési képviselőt, Szarvas Város polgármesterét, Domokos László országgyűlési képviselőt, a parlament költ-

tagját, Riba Etlkát, az Országos Szlovák Önkormányzat alelnökét, Kozák Imréné képviselőt, a Pénzügyi Bizottság elnökét, dr. Bagi László képviselőt, valamint Dankó Pál képviselőt.

A jubileumi vacsora és bál a retro jegyében, a 60-70-80-as éveket felidéző színvonalas műsorral kezdődött, ahol megjelent Tibi bácsi (az igazgatónő) a pöttös labdáival, valamint pöttös Annuska a szeplőivel és a kívánságaival, amit „Tibi bácsi” alig győzött teljesíteni. Így Annuska első kívánságaként az 1. osztályosok twisteltek, majd újabb pöttös labda fejében, második kívánságaként a 3. osztályosok csacsacsát lejtettek. Repkedtek a kívánságok tovább, ezért a felsősök az egykori Modern Talking együttes zenéjének ritmusára riszáltak. Öltözetükkel és zeneválasztásukkal őket már csak a szülők táncokora múlta felül, akik (folytatás a 3. oldalon)

Felhívás

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy az Európai Parlamenti képviselőválasztás informatikai próbái miatt **május 26-án (kedden) és május 29-én (pénteken)** az okmányirodában az ügyfélfogadás szünetel. Kérjük szíves megértésüket.

Polgármesteri Hivatal

Játszótér gyereknapi

Nem kell már messzire menniük a Zöldpázsiti gyerekeknek és szüleiknek ahhoz, hogy egy jót játszanak egy jó játszóterén. Favár csúszdával, rugós hinta, mászóka, játék vonat, libikókák, forgó hinta, lengő gerenda várja a kicsiket otthonuk közelében, a korábban kialakított kerékpáros ügyességi pálya mellett. A 13 millió 687 ezer forintos beruházáshoz 70 százalékos támogatást nyert a város önkormányzata a Dél-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács pályázatán. A beru-

házást a tervezettnél korábban kezdték el, ennek köszönhetően már két hete birtokba vehették az „illetékesek” az új játszóteret. A zöldpázsiti téren rendezik meg idén a városi gyermeknapot is, melyen a Vajda Péter Művelődési Központ szervezőinek köszönhetően minden eddiginél izgalmasabb és érdekesebb programok várják az érdeklődőket az egész városból.

(A gyereknapi programokat lapunk 16. oldalán találhatják olvasóink.)

MEGHÍVÓ

**A MEGÚJULT ZÖLDPÁZSIT TÉRI
JÁTSZÓTÉR ÁTADÁSÁRA**



**Tisztelettel és szeretettel várunk minden érdeklődő gyermeket és felnőttet
2009. május 24-én 16.00 órakor.**

Az ünnepélyes átadást vidám gyerekprogramok, ügyességi játékok, palacsinta parti követi.

Szarvas Város Képviselő-testülete

Babák Mihály polgármester **Kiszely Mihály** alpolgármester
Lázár Zsolt
önkormányzati képviselő
6. sz. választókerület

Meghívó

A 2009. évben induló agrár-környezetgazdálkodási ciklus feltételeiről tájékoztatást tart a Békés megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal Szarvaso, a Polgármesteri Hivatalban május 26-án, 16 órától. Minden érdeklődőt várnak!

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**